



Пес из Португалии возрастом почти в 31 год признан самой старой собакой в мире и внесен в Книгу рекордов Гиннеса, [сообщается](#) на сайте справочника.

Зовут рекордсмена Боби, к 3 февраля 2023 года его возраст составляет 30 лет и 268 дней, что делает его не только самой старой собакой из ныне живущих, но и самой старой собакой из когда-либо зарегистрированных. Предыдущий рекордсмен, Блюи из Австралии, скончался в 1939 году в возрасте 29 лет и 5 месяцев.

По породе Боби - Рафейру ду Алентежу. Обычно эти собаки живут около 12-14 лет.

То, почему пес живет так долго его хозяин Леонель Коста объясняет несколькими причинами. Во-первых, он всю жизнь проживает на ферме в тихой и спокойной деревне Конкейруш вблизи города Лейрия. Его никогда не сажали на цепь или на поводок, так что он спокойно гуляет сколько хочет, где хочет и когда хочет. Во-вторых, его кормят "человеческой" едой, только без каких-либо приправ. В-третьих, Боби – очень общительный пес, который всегда много играет с другими животными, в том числе с проживающими в доме кошками.

*"Боби особенный, потому что, смотря на него, вспоминаешь людей, которые были частью нашей семьи и которых, к сожалению, уже нет рядом, таких как мой отец, брат или бабушка и дедушка", – заявил хозяин пса.*

Коста рассказал, что Боби могли убить в младенчестве. Пес-рекордсмен родился в помете из четырех щенков. Отец Леонеля был охотником, так что у них всегда проживало много собак. Однако мужчина заявил, что их семья не может держать еще больше животных и решил всех щенят убить. Трех братьев Боби закопали (в Испании принято их не топить, а закапывать живьем в землю), однако его самого не заметили и оставили лежать в сарае, где он родился. Взрослые обнаружили его уже только тогда, когда он открыл глаза, после чего пожалели и приняли в семью.